
Ελάτε μαζί μας στο πιο λαμπρό καρναβάλι γιατί προσφέρουμε..
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Ετοιμαστείτε να ζήσετε την πιο μαγευτική εμπειρία, ένα ταξίδι στη Βενετία κατά τη διάρκεια του διάσημου Καρναβαλιού! Η
Βενετία, χτισμένη πάνω σε 119 μαγευτικά νησιά, ενωμένα με γέφυρες και διασχισμένα από γραφικά κανάλια, προσφέρει ένα
τοπίο που μοιάζει βγαλμένο από παραμύθι. Ανάμεσα στους αρλεκίνους, τους μαρκήσιους και τους γοητευτικούς καζανόβες, θα
ανακαλύψουμε τη μαγεία του διασημότερου καρναβαλιού της Ευρώπης. Με στολές που θυμίζουν άλλες εποχές, οι μασκαράδες
γεμίζουν τους δρόμους και τις πλατείες, ανταγωνιζόμενοι ο ένας τον άλλο με την κομψότητα και τη φαντασία τους, ενώ το φως
της ημέρας παραχωρεί τη θέση του στη λάμψη των βενετσιάνικων φαναριών. Το Καρναβάλι της Βενετίας είναι μια γιορτή
αιώνων, γεμάτη παραδόσεις και μοναδικές εκδηλώσεις που γοητεύουν τους επισκέπτες από κάθε γωνιά του πλανήτη. Σε αυτό το
πενθήμερο ταξίδι, θα έχετε την ευκαιρία να ζήσετε το ρυθμό αυτής της συναρπαστικής πόλης και να βυθιστείτε στην ατμόσφαιρα
της αυθεντικής βενετσιάνικης κουλτούρας. Από την Πλατεία του Αγίου Μάρκου έως τα πιο κρυφά κανάλια, κάθε γωνιά της πόλης
θα σας προσκαλεί σε ένα ονειρικό ταξίδι στον χρόνο. Αφεθείτε στη μαγεία της Βενετίας και αφήστε αυτό το καρναβάλι να σας
παρασύρει σε ένα αληθινό όνειρο!

Νέο ανανεωμένο πλήρες πρόγραμμα, στις ιδανικές ημερομηνίες, στο αποκορύφωμα του Καρναβαλιού 
Εγγυημένες θέσεις στις απευθείας πτήσεις Ryanair για το αεροδρόμιο Treviso της Βενετίας
Διαμονή σε ειδικά επιλεγμένα ξενοδοχεία στην καρδιά του Μέστρε, στην “είσοδο της Βενετίας”
Μεταφορές από & προς το αεροδρόμιο, περιήγηση στη Βενετία και 2 ολόκληρες μέρες για να απολαύσετε τις “καρναβαλικές”
εκδηλώσεις 
Επιπλέον περιήγηση στο γραφικό Τρεβίζο
Προαιρετικό Canal Grande by night & Burano mini cruise
Δυνατότητα επισκεψης στη Μαγευτική Τεργέστη 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ελληνόφωνο τοπικό συνοδό, ο οποίος θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για το αναλυτικό πρόγραμμα των
εκδηλώσεων, τα event balls, τα σωστά spot της πόλης και τα μυστικά αγαπημένα μέρη των τοπικών!

27/02 

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΝΕΤΙΑ - ΜΕΣΤΡΕ - ΒΕΝΕΤΙΑ CANAL GRANDE BY NIGHT
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Η εκδρομή μας ξεκινά με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία την Πέμπτη 27/2, ώρα 14.30 και την απευθείας πτήση προς το
Treviso της Ιταλίας. Με την άφιξή μας, κατευθυνόμαστε στο Μέστρε για την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ, σας
προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια μαγευτική εμπειρία- επίσκεψη στην πλατεία του Αγίου Μάρκου, τη μεγαλύτερη, μοναδική
και πιο εμβληματική πλατεία της Βενετίας. Με το Βαπορέτο, θα περάσουμε από το κανάλι της Τζουντέκα και τα φωτισμένα
βενετσιάνικα σπίτια που αντανακλούν στα νερά της λιμνοθάλασσας και δημιουργούν μια παραμυθένια ατμόσφαιρα. Στην διαδρομη
θα μαγευτείτε από τα ιστορικά μνημεία της παλιάς αλευροβιομηχανίας Στούκι, που σήμερα ανακαινισμένη ανήκει στην διεθνή
ξενοδοχειακή αλυσιδα των Χίλτον, τις εκκλησίες των Ιησουιτων και του Χριστού του Λυτρωτή, αριστούργημα αρχιτεκτονικής του
Αντρέα Παλλάντιο, περνώντας μπροστά από την πλατεία του Αγίου Μάρκου και το παλάτι των Δόγηδων για να φθάσουμε και να
αποβιβαστούμε στην ακτή Ντει Σκιαβόνι μπροστά στο ξενοδοχείο Gabrielli. Μετά τη βόλτα στο κανάλι, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο
για μια πρώτη επαφή με τη νυχτερινή αύρα της πόλης. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στο Μέστρε γεμάτοι όμορφες εικόνες και
αναμνήσεις, έτοιμοι για τις μοναδικές εμπειρίες που θα ζήσουμε τις επόμενες ημέρες.

ΒΕΝΕΤΙΑ - VENICE CANAL GRANDE - BURANO - ΤΕΡΓΕΣΤΗ
PALAZZO DUCALE - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΜΑΡΚΟΥ - ΜΕΣΤΡΕ

CARNIVAL COSTUMES SHOW - ΤΡΕΒΙΖΟ



ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ - BURANO
Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε με καραβάκι προς τη σαγηνευτική Βενετία. Η πόλη των 119 νησιών και των 438 γεφυρών
αποτελεί ένα ζωντανό μνημείο τέχνης και ιστορίας, μοναδικό στο είδος του. Στο πλαίσιο της επίσκεψης, θα έχετε χρόνο να
απολαύσετε την Πιάτσα Σαν Μάρκο, όπου δεσπόζει η εντυπωσιακή Βασιλική του Αγίου Μάρκου και το Παλάτι των Δόγηδων, το
οποίο συμβολίζει την πανίσχυρη Γαληνοτάτη Δημοκρατία της Βενετίας. Αφού επισκεφτούμε την ελληνική πλευρά της Βενετίας, με
τον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου, το Ελληνικό Ινστιτούτο και το Βυζαντινό Μουσείο, αποκαλύπτοντας τη σημασία του
ελληνικού στοιχείου στην πόλη, καταλήγουμε στην πλατεία του Αγίου Μάρκου. Κάθε γωνιά της Βενετίας αποτελεί έναν ζωντανό
καμβά, που συνδυάζει πολιτισμικές επιρροές και ιστορικές μνήμες. Στην πλατεία δεσπόζει το περίφημο καμπαναριό του Αγίου
Μάρκου και τα κτίρια από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιε, όπου στα ιστορικά καφέ Φλοριάν (το οποίο λειτουργεί από το 1720),
και Κουάντρι μπορείτε να απολαύσετε έναν ιταλικό εσπρέσο μαγεμένοι από τους ήχους των ορχηστρών. Κοντα στο Μεγάλο
Κανάλι, η γέφυρα Ριάλτο με το αρχιτεκτονικό της μεγαλείο, περιτριγυρίζεται από τα ομορφότερα παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου
ρυθμού ενώ οι γόνδολες συμπληρώνουν τη μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης. Αργότερα, για όσους το επιθυμούν, προσφέρεται μια
προαιρετική εκδρομή στο γραφικό νησί Burano, γνωστό για τα πολύχρωμα σπίτια του και την καλλιτεχνική του αύρα, που θυμίζει
ατμόσφαιρα Αιγαίου. Περνώντας από το Lido και το Murano, καταλήγουμε στο Burano, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να
χαλαρώσουμε και να απολαύσουμε τον ιδιαίτερο χαρακτήρα του νησιού. Μετά την εκδρομή, θα συγκεντρωθούμε ώστε να
επιστρέψουμε στο Μέστρε, γεμάτοι από νέες εικόνες και εμπειρίες που μας προετοιμάζουν για τις υπόλοιπες ημέρες στην
πανέμορφη Βενετία.
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ΒΕΝΕΤΙΑ - ΤΕΡΓΕΣΤΗ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, μπορείτε να αφιερώσετε άλλη μία ημέρα στη Βενετία, βυθιζόμενοι στην καρναβαλική ατμόσφαιρα της
πόλης και να περιηγηθείτε ανάμεσα σε αρλεκίνους, καζανόβες, Δόγηδες και μαρκήσιους, απολαμβάνοντας τις εντυπωσιακές παρελάσεις
στους δρόμους της. Εναλλακτικά, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική ημερήσια εκδρομή στην ιστορική πόλη της Τεργέστης, στα
βορειοανατολικά της Ιταλίας, κοντά στα σύνορα με τη Σλοβενία. Με το ιστορικό της λιμάνι να βλέπει την Αδριατική Θάλασσα, η Τεργέστη
διαθέτει πλούσια ιστορία που ξεκινά από τη ρωμαϊκή εποχή. Ιδρύθηκε το 177 π.Χ. και αργότερα, τον 13ο αιώνα, πέρασε στα χέρια των
Ενετών. Η Τεργέστη υπήρξε σημαντικό πεδίο δράσης της Φιλικής Εταιρείας, ενώ προσέφερε καταφύγιο σε πολλούς Μικρασιάτες από τη
Σμύρνη και την Κωνσταντινούπολη. Η περιήγηση μας στην πόλη θα μας αποκαλύψει μνημεία και αξιοθέατα που φανερώνουν τη
μακραίωνη ιστορία της. Θα δούμε το Ρωμαϊκό Φόρουμ και Αμφιθέατρο, καθώς και τα υπολείμματα ναών αφιερωμένων στην Αθηνά και
τον Δία. Σημαντικό σημείο επίσκεψης είναι ο ελληνορθόδοξος ναός του Αγίου Νικολάου, γνωστός για το χρυσοποίκιλτο εσωτερικό του.
Στο ιστορικό κέντρο, θα επισκεφθούμε την Αψίδα του Ριχάρδου, κατασκευασμένη το 33 π.Χ., και την Πλατεία της Ένωσης, στολίδι της
πόλης, όπου βρίσκονται εντυπωσιακά δημόσια κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα, το Λυρικό Θέατρο Τζουζέπε Βέρντι, που εγκαινιάστηκε το
1801, καθώς και το πανίσχυρο Χρηματιστήριο της Τεργέστης, νεοκλασικό κτίριο του 1842. Μετά την περιήγηση, θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο για να απολαύσουμε τη θέα στην παραλία της Τεργέστης. Το απόγευμα, θα επιστρέψουμε στο Μέστρε, γεμάτοι εικόνες και
εμπειρίες από αυτήν την ιστορική πόλη.
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Ξεκινώντας με ένα καλό πρωινό, αναχωρούμε από το Μέστρε για να αφιερώσουμε όλη την ημέρα στην καρδιά της Βενετίας και
συγκεκριμένα στην παγκοσμίου φήμης πλατεία του Αγίου Μάρκου. Η σημερινή μέρα, είναι μία από τις πιο εντυπωσιακές στιγμές του
Καρναβαλιού της Βενετίας, καθώς εκατοντάδες συμμετέχοντες με φαντασμαγορικές στολές κατακλύζουν την πλατεία για να επιδείξουν
τα μοναδικά κοστούμια και μάσκες τους. Η Πλατεία Αγίου Μάρκου, μετατρέπεται σε μια ατμόσφαιρα εποχής με πολύχρωμα κοστούμια,
βενετσιάνικες μάσκες, και χαρακτήρες εμπνευσμένους από τον 18ο αιώνα που περιφέρονται σε ρυθμούς και χορούς καρναβαλιού. Σας
προτείνουμε να γίνετε κι εσείς κομμάτι αυτής της υπέροχης γιορτής, φορώντας τη δική σας μάσκα ή ενδυμασία και να παρελάσετε μαζί
με τους ντόπιους και τους τουρίστες που έρχονται από κάθε γωνιά της γης για να ζήσουν αυτή την εμπειρία. Κατά τη διάρκεια της
ημέρας, θα έχετε την ευκαιρία να παρακολουθήσετε το περίφημο Carnival Costumes Show, όπου οι καλύτερες στολές του Καρναβαλιού
διαγωνίζονται στην πλατεία για να κερδίσουν την προσοχή και το χειροκρότημα του κοινού. Μετά τις εκδηλώσεις, ελεύθερος χρόνος
δίνεται για μια μοναδική βόλτα με γόνδολα στα γραφικά κανάλια της Βενετίας, προσφέροντας μια διαφορετική οπτική της πόλης με τα
περίφημα παλάτια και τις εκκλησίες να αντικατοπτρίζονται στο νερό. Για όσους θέλουν να εξερευνήσουν περαιτέρω τη βενετσιάνικη
κληρονομιά, προτείνεται επίσκεψη στο Palazzo Ducale (Παλάτι των Δόγηδων), αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής που αποτέλεσε
την κατοικία των Δόγηδων και κέντρο της βενετσιάνικης εξουσίας. Το παλάτι εντυπωσιάζει με την πλούσια διακόσμησή του και την
περίφημη Γέφυρα των Στεναγμών, από την οποία περνούσαν οι κρατούμενοι κατά τη μεταφορά τους από το δικαστήριο στις φυλακές.
Η σημερινή μέρα, γεμάτη από καρναβαλική διάθεση, εκδηλώσεις και τη μαγεία της βενετσιάνικης τέχνης και αρχιτεκτονικής, θα
αποτελέσει σίγουρα μια από τις πιο αξέχαστες εμπειρίες της εκδρομής μας.

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΜΑΡΚΟΥ - CARNIVAL COSTUMES SHOW - PALAZZO DUCALE
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ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
27 Φεβρουαρίου

AMBASCIATORI HOTEL 
VENICE MESTRE TAPESTRY 
COLLECTION BY HILTON 4*

495 480 395 280 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΕΝΕΤΙΑ(TREVISO)

16.30 - 17.30

ΒΕΝΕΤΙΑ(TREVISO)-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15.30 - 18.20

BEST WESTERN TRITONE
MESTRE 4* 535 520 - 320

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο. 

     *Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 4 διαν/σεις στα κεντρικά ξενοδοχεία 4* που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο  με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (πληρώνονται στη reception των ξενοδοχείων)
Check point 35€
Καραβακι για Βενετία: 20€ ενήλικας, 15€ παιδί
Καραβακι για Βενετία by night: 25€ ενήλικας, 20€ παιδί
Καραβάκι για Burano: 35€ ενήλικας, 30€ παιδί
Εκδρομή στην Τεργέστη : 50€ ενήλικας, 25€ παιδί

ΜΕΣΤΡΕ -  ΤΡΕΒΙΖΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία μας μέρα ξεκινάει με ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο και προετοιμαζόμαστε για την αναχώρηση μας από το
Μέστρε με προορισμό το γοητευτικό Τρεβίζο. Αυτή η μικρή πόλη, αν και συχνά επισκιασμένη από τη γειτονική Βενετία, προσφέρει μια
μοναδική γοητεία και μας καλεί να τη γνωρίσουμε μέσα από τα γραφικά της κανάλια, τα παραδοσιακά κτίρια και τις όμορφες πλατείες
της. Στην περιήγησή μας, θα περπατήσουμε κατά μήκος των ήσυχων καναλιών του Τρεβίζο, τα οποία σε σημεία θυμίζουν μια
μικρογραφία της Βενετίας. Στο ιστορικό κέντρο, θα δούμε το εντυπωσιακό Duomo di Treviso, γνωστό για την κομψή του αρχιτεκτονική
και τα σημαντικά έργα τέχνης στο εσωτερικό του. Στην Πιάτσα ντέι Σινιόρι, τη ζωντανή καρδιά της πόλης, θα έχουμε χρόνο να
απολαύσουμε έναν καφέ σε παραδοσιακά καφέ, όπως το Caffè dei Trevigiani, που διατηρεί την αυθεντική ατμόσφαιρα της περιοχής.
Εκεί κοντά, το περίφημο Fontana delle Tette (Κρήνη των Στήθων), ένα αναπάντεχο ιστορικό αξιοθέατο της πόλης, υπενθυμίζει την
παράδοση που επιβλήθηκε την εποχή της Ενετοκρατίας. Στη συνέχεια, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στην πόλη
και την ευκαιρία να δοκιμάσουμε τοπικές γεύσεις, όπως το περίφημο τιραμισού, που λέγεται ότι γεννήθηκε εδώ, ή να αγοράσουμε
παραδοσιακά προϊόντα από τις υπαίθριες αγορές και τα καταστήματα της πόλης. Το μεσημέρι, θα συγκεντρωθούμε για την αναχώρηση
προς το αεροδρόμιο του Τρεβίζο, όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση επιστροφής μας για τη Θεσσαλονίκη. Με τις βαλίτσες γεμάτες
από αναμνήσεις και φωτογραφίες, και τις καρδιές μας γεμάτες από τις μοναδικές στιγμές που ζήσαμε στο καρναβάλι, αποχαιρετούμε
αυτό το αξέχαστο ταξίδι, φέρνοντας μαζί μας την ανεπανάληπτη ατμόσφαιρα της Βενετίας.
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